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ЗАТВЕРДЖЕНО 

             рішенням IV сесії Хустської міської ради   

             VIII скликання від  11.08.2023  року  № 1424 

 

ПРОГРАМА 

фінансової підтримки діяльності 

управління соціального захисту населення Хустської районної 

державної  адміністрації – районної військової адміністрації  на 2023 рік 

  І. Визначення проблеми, на розв’язання якої спрямована Програма 

 У зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України 

згідно Закону України «Про правовий режим воєнного стану» на управління 

соціального захисту населення Хустської районної державної адміністрації – 

районної військової адміністрації (надалі управління) покладено ряд обов’язків 

щодо соціального захисту населення Хустського району, зокрема щодо:  

 забезпечення гарантії дотримання прав, свобод та законних інтересів 

внутрішньо переміщених осіб, відповідно до Закону України „Про 

забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб”, в тому числі осіб, 

які, на даний час перебувають на обліку як внутрішньо переміщені особи 

Хустської територіальної громади;  

 надання різних видів державної соціальної допомоги, передбаченої 

законодавством. 

 Також здійснюється низка заходів для забезпечення виконання завдань 

визначених Стратегією цифрової трансформації соціальної сфери, схваленої 

розпорядженням Кабінету Міністрів України  від 28 жовтня 2020 року № 1353-

р, з урахуванням положень наказу Мінсоцполітики від 10 лютого 2022 року № 

89 „Про впровадження в дослідно-промислову експлуатацію програмного 

забезпечення Єдиної інформаційного системи соціальної сфери”. 

 При цьому низький рівень заробітної плати державних службовців 

упродовж останніх років призвів до дискредитації престижності державної 

служби. Відповідно до Закону України „Про державну службу” запроваджено 

нові підходи до оплати праці державних службовців шляхом збільшення 

посадового окладу в структурі заробітної плати. Проте і цей заробіток не є 

конкурентоспроможним порівняно з оплатою праці адмінуправлінського 

персоналу в реальному секторі економіки. А для деяких категорій посад 

державних службовців (спеціалістів) та працівників управління, які виконують 

функції з обслуговування, розмір посадового окладу залишається меншим за 

мінімальний розмір заробітної плати. Необхідність вирішення цих питань та 

наявна недостатність коштів державного бюджету на утримання управління і 

зумовила необхідність розроблення та прийняття Програми фінансової 

підтримки діяльності управління соціального захисту населення  Хустської 

районної державної адміністрації – районної військової адміністрації на 2023 

рік (далі - Програма). 
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ІІ. Мета Програми 

Метою Програми є підвищення ефективності роботи управління, 

покращення якості надання послуг громадянам району до рівня європейських 

стандартів, оздоровлення відносин між органами влади й населенням, 

інститутами громадянського суспільства.  

 Програма розроблена з метою забезпечення на належному рівні 

поставлених перед управлінням завдань щодо: 

  видачі довідок про взяття на облік внутрішньо переміщеної особи, 

відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 01.10.2014 р. № 509 

„Про облік внутрішньо переміщених осіб» та надання допомоги на 

проживання, відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 

20.03.2022 р. № 332 «Деякі питання виплати допомоги на проживання 

внутрішньо переміщеним особам”; 

  реабілітації дітей з інвалідністю відповідно до постанови Кабінету 

Міністрів України від 27 березня 2019р. №309 „Про затвердження  Порядку 

використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення 

реабілітації дітей з інвалідністю”; 

  встановлення статусу багатодітної сім’ї відповідно до Закону України 

„Про охорону дитинства”. 

Прийняття Програми дасть змогу покращити рівень матеріально-

технічного забезпечення управління, провести своєчасні розрахунки з 

надавачами послуг.  

 Програма забезпечить створення належних умов для ефективного 

виконання делегованих повноважень управлінню та виконання заходів. що 

здійснюються на місцевому рівні з метою фінансової підтримки в умовах 

обмеженого фінансування. 

Паспорт Програми наведений у додатку 1 до Програми. 

ІІІ. Завдання Програми 

Програма розроблена з урахуванням вимог статті 85 Бюджетного 

кодексу України та з метою підвищення ефективності роботи управління з 

питань соціального захисту населення району.  

Програма спрямована на створення умов для забезпечення 

безперебійного та ефективного виконання управлінням повноважень під час 

дії військового стану згідно чинного законодавства. 

Досягнення поставлених завдань можливе за наявності кваліфікованого 

кадрового потенціалу, здатного до генерування ідей, креативного мислення, 
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постійного підвищення свого кваліфікаційного рівня та за умови належного 

фінансового та матеріально-технічного забезпечення діяльності  

В той же час має місце недостатність видатків державного бюджету на 

поточне утримання управління, особливо в умовах неодноразового 

підвищення цін на товари, послуги, в тому числі на комунальні, технічне 

обслуговування комп’ютерної техніки. Протягом останніх років практично 

відсутні призначення по капітальних видатках, що в свою чергу створює 

суттєві перешкоди в оновленні матеріально-технічної бази для забезпечення 

безперебійного та ефективного виконання органами влади покладених на них 

функцій у період воєнного стану. 

ІV. Перелік заходів Програми 

Програма передбачає реалізацію таких пріоритетних заходів:  

1) зміцнення матеріально-технічної бази управління; 

2) фінансове забезпечення видатків на поточне утримання управління;  

3) забезпечення своєчасної та у повному обсязі виплати заробітної плати 

працівників управління відповідно до норм законодавства;  

4) проведення у повному обсязі розрахунків за спожиті комунальні та 

інші послуги. 

Перелік заходів і завдань та очікувані результати виконання Програми 

наведено у додатку 2 до Програми.  

V. Фінансове забезпечення Програми 

Забезпечення реалізації заходів Програми здійснюється за рахунок 

коштів бюджету територіальної громади в межах наявного фінансового 

ресурсу (додаток 2 до Програми). 

VІ. Координація та контроль за виконанням Програми 

Виконання Програми покладається на управління соціального захисту 

населення  Хустської районної державної адміністрації – районної військової 

адміністрації. Управління  щорічно до 20 числа місяця, наступного за звітним 

роком, подає інформацію про стан виконання Програми. 

 

Секретар ради                                                                       Василь ГУБАЛЬ 

 


